



В Вологодской области осужден бывший учитель, на уроке которого ученик получил тяжелую травму

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего учителя муниципальной школы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 58-летний мужчина, работавший учителем в муниципальном общеобразовательном учреждении Тотемского района, 15 апреля 2016 года в нарушение установленного порядка поручил 12-летнему ученику 6-го класса выполнять работы на фрезерном станке. При этом учитель временно оставил без присмотра несовершеннолетнего, не имевшего навыков работы на указанном оборудовании. В результате проявленной ответственным лицом небрежности и при выполнении учеником небезопасных работ его левая рука попала под вращающуюся фрезу станка, чем были причинены повреждения пальцев, повлекшие тяжкий вред здоровью несовершеннолетнего.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы и 1,5 лет лишения права заниматься преподавательской деятельностью.

19 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1190760>